

市工商局专业分局

成功调解一起租车维权案件

本报讯(郝以龙)近日,市工商局专业分局成功调解一起汽车租赁押金退还引起的经济纠纷案,有效地维护了消费者的合法权益。

今年5月8日,消费者张某在某汽车租赁公司租赁一辆银白色伊兰特轿车使用,并交押金1000元。张某仅用了一天就将伊兰特轿车还给该汽车租赁公司,当时该汽车租赁公司承诺半个月后所租车辆如无违章记录将退还1000元押金。半个月后,当张某去该汽车租赁公司领取1000元押金

时,该汽车租赁公司工作人员百般阻挠,甚至拿出虚假票据称所租车辆在租车期间有违章记录,但违章路段与张某实际驾车行驶的路段不相符。在多次交涉无果的情况下,张某于7月6日将该汽车租赁公司投诉至市工商局专业分局12315车辆维权站。维权站工作人员受理后,经过几天的调查和了解,发现在交警违章车辆记录中的车辆与张某实际租赁的车辆不相符,原因是该汽车租赁公司工作人员粗心大意,不认真所造成的。最终,该汽车租赁公司无条件将1000元押金退还给张某某。历时两个月的消费纠纷得到圆满解决。

平桥区财政局

掀起创卫攻坚高潮

本报讯(陈连盈)平桥区创建国家卫生城市活动进入攻坚阶段以来,平桥区财政局全体干部职工、积极行动起来,掀起了全面抓整改、大力促争创的高潮。

该局一是强化教育,思想再发动。该局召开班子扩大会议、全局大会,传达贯彻上级精神,及时通报情况,细致安排工作,为统一思想和行动奠定了坚实基础。二是明确职责,措施再强化。对方案措施、组织建设和工作进展情况认真分析,总结经验,找出不足,逐项改进完善,从工作运行和监管机制上全面强化保障。三是全面推进,行动再鼓劲。领导带头、全员动手,从搞好每日环卫清扫入手,强化创卫基础工作。四是明确职责,路段整改再加力。实施领导包保制、部门责任制、分级、分段负责,做到集中整治与部门行动相结合、突击整顿与日常检查相结合,推动整体工作高效运行。



近日,息县国税局组织各岗位负责人赴井冈山革命根据地开展红色教育学习活动,缅怀革命先烈,传承井冈山精神。魏新林 摄

罗山县审计局

做好房地产税费审计工作

本报讯(周海虹)近日,罗山县审计局结合本级预算执行审计,做好房地产税费审计工作。

该局主要开展房地产开发企业税费征管情况审计调查、土地转让环节先税后征政策执行情况审计调查、耕地占用税和契税征管审计;重点关注房地产开发企业税费

农行浉河支行

认真履行创卫责任

本报讯(肖乃坤)近年来,农行浉河支行积极响应市委、市政府六城联创的号召,认真履行社会责任。结合《湖东办事处背街小巷创建国家卫生城市工作实施方案》,近日,该支行组织机关全体员工和网点部分党员同志到所包路段开展创卫工作。

为把创卫工作落到实处,该支行领导高度重视,安排人员对所包路段进行勘测,明确工作重点,确保有的放矢。同时,将全行人员分为3个创卫工作小组,分别为综合管理部工作组、客户营销部工作组、财会运营部工作组,每个小组都负责一个小路段,做到人人参与、人人担责。

游河乡财政所

惠农补贴实行精细化管理

本报讯(涂家厚)今年以来,浉河区财政局游河乡财政所积极探索创新乡镇财政信息化管理方式、方法,全面提升惠农补贴一卡通科学发放管理水平。

该所将农户的信息资料一一核实,按户登记,分组合计,分村汇总,纳入成册,确保原始数据翔实可靠。每年的二三月份,该所定期召开村会计会议,由财政所上机打印底表,对有异动的农户信息及时进行变更,并由村干部签字,做到同步变更数据及时通知变更户。该所对家电下乡、能繁母猪、退耕还林等项拨款发放,在补贴数据录入完成后,再次深入村组调查核实,确保数据的真实性。

“一万稳得利”理财系列讲座之三

谁“偷”走了你的80万元

□译 正

假设你站在一部下行的电梯上,怎样才能到达电梯的顶端?那就是你以快于电梯的速度向上前行,才能到达电梯的顶端。还有一个例子:如果有人借你100元钱,但却还你95元钱,你愿意吗?如果你说我不愿,下次不借给他就是了。但你的每笔收入别人都要无条件地抽走5%,你还能这样淡定吗?

在你背后派有卧底,你不仅要提防“通货膨胀”的攻击,还要注意后面,一不小心,你还是会倒下。

3.担保投资。这类理财产品收益较高,又有人为你的投资作担保,相当于为你投资的风险买单,所以风险为零。选择它你不用担心跑不过通货膨胀,也不用像股票那样时刻担心被套牢,你只需每月将家中中等收益就行。计算下来每年除去通货膨胀,还能剩下的一部分收入提高生活质量。这就像你给对方都拿的是手枪,但是对方枪子儿还没上膛。你说到底谁先倒下。

4.古玩字画。它的威力就不能用手枪来形容,确切地说就像手榴弹,拉响扔给对方,就能让它粉身碎骨。但要是拉了引线却忘扔出去,你说后果怎样。

本期竞答题: 1.100万元按年通货膨胀率5%,30年后实际购买力是多少? 2.现在的一年期银行定存,能抵御现在的通货膨胀吗?

泽正投资担保公司 一万稳得利,四年翻一番 重慶安全保障,低风险,收益高 地址:信阳市北京路财富大厦1308室 财富热线:0376-6570000/6301111

建设银行

服务进入财富时代

一进入位于平桥世纪广场的建行财富管理中心,完全打破了通常对银行服务场所的认识:舒适典雅的环境、浓郁的文化气息、温婉柔和的问候、私密尊崇的服务空间。笔者仿佛置身于星级酒店——这就是建行信阳财富管理中心。

建行信阳财富管理中心是中国建设银行股份有限公司专门为众多业界领袖和时代精英打理个人财富的专门渠道,是为个人顶端客户提供更加多元化、专业化、个性化、私密化的财富管理、差别化的传统银行业务、专享非金融服务的渠道。

建行信阳财富管理中心配备了一支素质高、业务精、专业性强、理财经验丰富的财富管理团队,团队成员均通过了AFP、CFP等专业化理财资格认证,并取得了各种相关金融从业资格。

这支精英财富管理团队可在这里为你绘制属于你的财富蓝图。在这支财富管理团队背后,还有一只包括公司业务、投资银行业务、国际业务、电子银行业务、银行卡业务、房贷业务专家在内的顾问团队,并与第三方合作,汇聚了集基金、股票、房产、期货、黄金、艺术品收藏、法律、税务等多个领域的专家团队,作为保证该管理中心的坚强后盾。

“纸黄金”投资技巧

□李 剑

不少人一听说投资黄金,就认为黄金交易门槛很高,少则上万元、多则几十万元。其实,“纸黄金”的投资门槛很低,它的投资起点为1克,按当前市价计算,200余元就可参与黄金交易。

建行账户金的全称叫个人账户黄金业务,也叫做“纸黄金”,投资人在建行开立个人账户,便可对账户中的份额

进行买卖。投资者的黄金份额只在账户中记录,而不能转账、兑换、支取实物黄金,只需把握市场走势通过低买高卖就能赚取差价。

它的交易时间为周一至周五上午7时至周六凌晨4时,通过建行网上银行和手机银行,可实现24小时交易。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

财 经 短 波

平桥国税局 简并征期征收税款

本报讯 日前,平桥国税局对信阳国际建材港395户商户以简并征期的方式征收税款,共组织税收收入45.05万元,为进一步规范建材港的税收管理秩序奠定了基础。此次专业市场税款征收工作,该局采取了驻港监督指导、物业部门助征的方法,创新了征收方式,突出了管理实效,同时,在建材港10多个醒目的位置张贴了税收公告栏,及时公开了税负,得到社会各界和广大纳税人的一致好评。(王小瑞)

固始县国税局 认真做好信访稳定工作

本报讯 今年以来,固始县国税局认真落实《信访工作条例》,建立完善信访工作机制。该局本着“属地管理、逐级负责”的原则,做到核实情况与落实政策相结合,解决问题与说服教育相结合,妥善处理好各类人员的信访和上访工作。同时,该局积极变“上访”为“下访”,及时掌握基层人员情况,做好谈心和政策宣传解释工作,发现和消除不稳定因素,维护队伍和谐稳定。(王晓航 江谦)

光山县国税局 上半年组织各税收入5348万元

本报讯 今年上半年,光山县国税局组织各税收入5348万元,占市国税局分配计划6840万元的78.19%;完成县本级1324万元,占政府1678万元计划的78.99%。(董本友)

潢川县国税局 企业所得税收入创新高

本报讯 今年上半年,潢川县国税局以企业所得税监控为重点,通过举办培训班等多种形式,加大了汇算清缴考核力度。1月至6月,该局征收企业所得税690万元,同比增长108.57%。(潢局)

商城县国税局 学习贯彻胡锦涛“七一”讲话精神

本报讯 近日,商城县国税局召开党组学习会议,学习贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神。该局紧密结合工作实际,制订计划,采取集中轮训、个人自学、举办专题研讨班、学习报告会、理论宣讲会等形式,帮助党员干部深刻领会、准确把握讲话精神,不断把思想和行动统一到讲话精神上来,把讲话精神贯彻落实到各项工作中去,奋力争创“十二五”国税发展开门红。(梅森)

明港国税局 各项税收增幅明显

本报讯 截至6月底,明港国税局税收收入累计完成16088万元,同比增长30.88%,增加3796万元。其中,增值税完成14986万元,同比增长29.49%,增加3413万元;企业所得税完成1041万元,同比增长67.74%,增收420万元;收入增幅居各税种之首;个体税收完成779万元,同比增长21.91%,增加140万元。(王琼)

“年领三次 十倍保障” 福寿一生两全保险(分红型) 隆重上市! 国寿福寿一生两全保险(分红型) 年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益: 一、即交即领 高额返还 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁生日前,每年可领取9795.4元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁生日前; 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择; 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁生日前;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年生效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

农业银行品牌产品展示

金 钥 匙 系 列

基金宝 点滴积累 成就梦想 1.什么是基金宝? 农行基金宝全称是开放式基金定期定额业务,是客户委托银行每月固定时间从指定的资金账户(基金账户)代客户申购(购回)固定金额(份额)基金产品的业务。 2.基金宝适用哪些客户? 适合领取固定薪水的上班族。根据“定期定额投资计划”既可以做小额、长期、有目的性的投资,还可以分散风险、减轻压力。适合已婚夫妇,可以为子女的教育基金以及退休金预做准备。适合初入社会的年轻人,可以设定为购房自备款的目的。 传世之宝 “金”品传承 价值永恒 1.什么是传世之宝? “传世之宝”是农业银行拥有自主品牌,通过指定营业机构(网点)与投资者进行实物黄金买入(购回)和卖出(销售)交易的业务。 2.传世之宝黄金质量怎样? “传世之宝”实物黄金产品,成色为9999,工艺精湛,质量上乘,价格贴近国际金价,“传世之宝”四字由当代艺术大师韩

元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁生日前; 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择; 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁生日前;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年生效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 中国建设银行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

每周一问 财富点睛 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA